

महत्वपूर्ण एवं खास

दिल्ली के कॉलेज में खपाने ले जा रहा था गांजा, पकड़ाया

» 1.35 विक्टल गांजा, तस्करी में प्रयुक्त पिकअप जब्त

महासमुंद (आरएनएस)। एनच 353 में खल्लरी चौक के पास पुलिस ने एक क्रिंटल 35 किलो गांजा के साथ युवक को गिरफ्तार किया है। घटना में प्रयुक्त टाटा जिजान पिकअप वाहन क्रमांक यूपी 82 टी 2627, 3950 रुपए नकदी, एक नग मोबाइल व गांजे जब्त किया गया है। जानकारी के अनुसार बुधवार को पुलिस को सूचना मिली कि ओडिशा से एक पिकअप से बड़ी मात्रा में गांजे का परिवहन किया जा रहा है। खल्लरी चौक के पास नाकेबंदी कर वाहन को रोककर पूछताछ की गई। आरोपी ने अपना नाम राजापुरा उग्र वाराणसी निवासी रामजतन पिता रघुनंदन (38) बताया। उसने बताया कि वह 5 बोरियों में ओडिशा से गांजा खरीदकर दिल्ली ले जा रहा था। उसने बताया कि देश की राजधानी दिल्ली में गांजे की बहुत मांग है वह किसी काम से दिल्ली गया था तो उसने देखा कि कॉलेज में पढ़ने वाले लड़के-लड़कियां इसे सिगरेट में भरकर पीते हैं। गांजे को दिल्ली में आसानी से ज्यादा दाम में खपाया जा सकता है। यही सोचकर वह पैसा जमा कर गांजा खरीद कर ले जा रहा था। पुलिस ने आरोपी रामजतन को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से एक नग पिकअप वाहन क्रमांक यूपी 82 टी 2628 एवं एक क्रिंटल 35 किलो गांजा कीमती लगभग 7 लाख रुपए बरामद कर लिया है। आरोपी के खिलाफ 20 बी नारकोटिक एक्ट के तहत कार्रवाई की जा रही है।

मासूम बच्ची के अपराधियों को फांसी देने की मांग

महासमुंद (आरएनएस)। विश्व हिन्दू परिषद बजरंग दल के सदस्यों ने अलीगढ़ की मासूम बच्ची के साथ हेवानियत करने वाले आरोपी जाह्द व असलम का स्थानीय नेहरू चौक में पुतला दहन किया और फांसी की सजा देने की मांग की। राष्ट्रपति के नाम अनुविभागीय अधिकारी को ज्ञापन सौंपा गया। इस अवसर पर जिला सुरक्षा प्रमुख छबि सिन्हा, जिला सह-संयोजक आशुतोष साहू, रेम्बोकांत काराटे संघ के प्रदेशाध्यक्ष नीलकंठ साहू, विहिण राजू साहू, जिला मीडिया प्रभारी गुड्डा सिन्हा, नगर संयोजक प्रभांत पाटकर, गुलाब ध्रुव, गोलू, रूपेश पटेल, सूर्या विश्वनाथ किसन पांडे, हर्ष साहू, रूपेश सिन्हा, संजय मानिकपुरी, जीवा ध्रुव, छोट्टे साहू, इशांत साहू, गोपी कन्नौजे, रमेश साहू, दुर्गेश यादव, गुलशन यादव, टिकेश दास सहित बड़ी संख्या में बजरंगी उपस्थित रहे।

फर्जी प्रमाण पत्र : 13 शिक्षाकर्मों को

बर्खास्त करने का आदेश जारी

रायपुर (आरएनएस)। फर्जी जाति व अन्य प्रमाण पत्रों के सहारे शिक्षाकर्म बनने वाले 13 लोगों को बर्खास्त करने का आदेश जारी हुआ है। ताजा प्रकरण अभनपुर क्षेत्र का है, जहां विभिन्न शालाओं में फर्जी प्रमाण पत्र के सहारे शिक्षाकर्मों वर्ग-3 की नौकरी करने वाले लोगों के खिलाफ यह आदेश जारी हुआ है। बताया जाता है कि रायपुर कलेक्टर को इस संबंध में शिकायत दर्ज कराई गई थी, वहीं पंचायत मंत्री तक भी इस बात की शिकायत पहुंची थी। पंचायत मंत्री ने प्रकरण को संज्ञान में लेकर जांच और त्वरित कार्यवाही का आदेश जारी किया था। इसके बाद हरकत में आए विभागीय अधिकारियों ने प्रकरणों की जांच की और फर्जी प्रमाण पत्र के सहारे नौकरी पाने वाले 13 शिक्षाकर्मियों को बर्खास्त करने का आदेश जारी कर दिया है। बताया जाता है कि इनमें से कुछ लोग अन्य शासकीय सेवा में चले गए हैं, लेकिन प्रारंभिक तौर पर ऐसे लोग भी दोषी माने जाएंगे, क्योंकि उन्होंने शिक्षाकर्मों की नौकरी व वेतन का लाभ फर्जी तरीके से प्राप्त किया था।

आरटीओ की ताबड़तोड़ कार्यवाही, ओव्हर

लोड वाहनों पर 2 लाख जुर्माना

राजनांदगांव (आरएनएस)। मुख्यमंत्री की मंशानुरूप एवं परिवहन मंत्री के आदेशानुसार डिप्टी ट्रांसपोर्ट कमिश्नर जीसी मेथ्राम के निर्देशन में राजनांदगांव आरटीओने नियम विरुद्ध परिवहन करने वाले वाहनों पर ओव्हर लोड के 9 प्रकरण बिना फिटनेस-2, ओवर हाईट 10, बिन नंबर प्लेट 11, बिना लायसेंस 2, बिना बीमा 2, बिन प्रदूषण प्रमाण पत्र 4, बिना डंके वाहन 2 सहित कुल 45 वाहनों पर ताबड़तोड़ कार्यवाही करते हुए सात दिवस में कुल 2,07,000 रुपये जुर्माना वसूला है। डिप्टी ट्रांसपोर्ट कमिश्नर जीसी मेथ्राम के निर्देशन में यह कार्यवाही निरंतर जारी रहेगी।

मुठभेड़ में दो वर्दीधारी नक्सली ढेर

» मौके से 4 बंदूकों की बरामदगी से और भी नक्सलियों के मारे जाने के संकेत

कांकेर/जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की कांकेर जिला पुलिस ने आज सुबह नक्सलियों से हुयी मुठभेड़ में दो वर्दीधारी नक्सलियों को मार गिराया, जिनके शव बरामद कर लिए गए हैं, जिनकी शिनाख्त की जा रही है। घटनास्थल से पुलिस ने बंदूकें जब्त की हैं। पुलिस ने कुछ और नक्सलियों के मारे जाने की संभावना भी जतायी है।

कांकेर एसपी केएल ध्रुव ने बताया कि नक्सलियों के जंगल में छिपे होने की सूचना पर ताड़ोकी थाना से डीआरजी की टीम नक्सल विरोधी अभियान के तहत गश्त पर रवाना की गयी थी। इसी दौरान मुरनार के जंगलों में घात लगाए बैठे



नक्सलियों ने जवानों पर हमला कर दिया। जवानों ने भी नक्सलियों को मुंहतोड़ जवाब देते हुए फायरिंग की, जवानों को भारी पड़ते देख नक्सली जंगल में भाग खड़े हुए।

मौके से 4 हथियार

बरामद

मुठभेड़ के बाद घटना स्थल की सर्चिंग के दौरान जवानों ने दो

नक्सलियों के शव बरामद किए हैं, जिनकी शिनाख्त की जा रही है। साथ ही मौके से दो एसएलआर, एक थ्री नॉट थ्री और एक 315 बोर की बंदूक बरामद की गई है। मौके से मिले चार हथियार से ये अंदाजा लगाया जा रहा है कि और भी नक्सली इस मुठभेड़ में मारे गए हैं, लेकिन नक्सली उन्हें अपने साथ ले जाने में कामयाब हो गए।

लंबे समय बाद मिली सफलता

नक्सल मोर्चे पर लंबे समय के बाद पुलिस को नक्सलियों को मार गिराने में सफलता मिली है, हाल के दिनों में नक्सलियों ने जिले में भारी उत्पात मचाया था और कई जवान शहीद भी हुए थे, ऐसे में इसे बड़ी सफलता के रूप में देखा जा रहा है।

वन विभाग ने जप्त किया 12 बोरी कोसा

कोरबा (आरएनएस)। कटघोरा के सरकारी पशु चिकित्सालय परिसर से 12 बोरी कोसा वन विभाग ने गुरुवार की रात जप्त किया। इस सिलसिले में कुछ सूचनाएं वन विभाग को मिली थी। सर्च वारंट जारी करने के साथ जब दो लोगों के यहां विभाग की टीम पहुंची, इससे पहले ही वे भाग निकले। जप्तशुदा कोसा फल के मूल्यांकन के लिए रेशम विभाग को सूचना दी गई है और आंकलन दल को बुलवाया गया है।

वन विभाग ने इससे पहले अवैध वनोपज और लकड़ियों की जप्ती कई क्षेत्रों में की है। इस

लिहाज से उसके द्वारा कोसा को जप्त करने का यह अब तक का पहला मामला है। खबर है कि वनमंडल कटघोरा के अंतर्गत अबिकापुर मार्ग पर मानगुरु पर्वत में कोसा फल का उत्पादन करने के लिए व्यवस्था की गई है। दूरदराज वाले इस क्षेत्र पर तस्करो की नजर काफी समय से रही होगी, ऐसा माना जा रहा है। हालिया घटनाक्रम को लेकर बताया जा रहा है कि मौके पर उत्पादित कोसा फल की बड़ी मात्रा तस्करो ने शातिराना अंदाज में पार कर दिया। उनकी योजना कोसा को उन ठिकानों तक पहुंचाने की रही होगी, जो इसे प्रोसेसिंग किया करते हैं। इससे

एनआरएस मेडिकल कॉलेज में डॉक्टर पर हुए हमले के खिलाफ आईएमए ने दिया धरना

रायपुर (आरएनएस)। पश्चिम बंगाल के नील रतन सरकार मेडिकल कालेज अस्पताल में मरीज की चिकित्सा के दौरान यहां के चिकित्सकों से मरीज के परिजनों द्वारा हिंसात्मक व्यवहार कर मारपीट किये जाने की घटना के विरोध में आईएमए के आह्वान पर आज देश भर के चिकित्सकों ने मेडिकल कालेज परिसरों में धरना प्रदर्शन किया। आईएमए एसोसियेशन के अध्यक्ष डॉ. मानिक चटर्जी एवं मेडिकल कालेज टीचर्स एसोसियेशन के संयुक्त तत्वाधान में दिये जा रहे धरने की जानकारी देते हुए बताया कि आईएमए एसोसियेशन चिकित्सक के साथ

मरीज के परिजनों द्वारा की गई मारपीट की निंदा करता है एवं सरकार से चिकित्सकों की सुरक्षा व्यवस्था तगड़ी करने की मांग करता है। ज्ञातव्य है कि पश्चिम बंगाल में डाक्टरों के साथ हुई मारपीट के विरोध में देशभर में डाक्टरों द्वारा प्रदर्शन चल रहा है। राजधानी रायपुर के मेडिकल कालेज व आंबेडकर अस्पताल में भी जूनियर डाक्टर्स सहित पूरे प्रदेश भर में जूनियर्स डॉक्टर्स हड़ताल पर हैं। डाक्टरों ने ओपीडी की सेवा बाधित कर प्रदर्शन किया। हालांकि इस दौरान इमरजेंसी सेवाएं जारी रही। आपातकालीन सेवा के दौरान ड्यूटी में कार्यरत चिकित्सकों ने

अपनी शर्ट की बांह में काला फीता बांधकर चल रहे आंदोलन को समर्थन दिया। गौरतलब है कि शासकीय आंबेडकर अस्पताल में प्रतिदिन सैकड़ों लोग अपना इलाज कराने पहुंचते हैं। आज डाक्टरों के विरोध प्रदर्शन के दौरान मरीजों को चिकित्सा नहीं हो पाने के कारण परेशान होकर वापस लौटना पड़ा। धरना दे रहे चिकित्सकों ने बताया कि कोलकाता की घटना पहली बार नहीं है, इस तरह की घटनाएं

लागतार होती रही है, जिससे डाक्टरों के बीच भय का वातावरण है। डाक्टरों का कहना है कि जब उनके कामों पर भय का साया रहेगा, वो अपनी जिम्मेदारी को नहीं निभा पायेंगे। उन्होंने कहा डाक्टरों की पूर्ण सुरक्षा सरकार को करनी चाहिए। धरने में निजी चिकित्सालय के चिकित्सकों ने भी पहुंचकर धरने को समर्थन दिया।



मालवाहक की टक्कर से बाईक सवार पिता-पुत्र व चाचा की दर्दनाक मौत

कोरबा (आरएनएस)। कटघोरा-अम्बिकापुर मार्ग पर हादसों का सिलसिला थम नहीं रहा। 12 जून की अलसुबह बोलेरो व पिकअप वाहन के मध्य हुई भिड़त में एक व्यक्ति की मौत और 4 सदस्यों के गंभीर रूप से घायल होने की घटना अभी दिलो-दिमाग से उतरी नहीं है कि आज दोपहर एक और बड़ा हादसा हो गया। मालवाहक वाहन की चपेट में आकर एक ही परिवार के तीन सदस्यों की दर्दनाक मौत हो गई।

जानकारी के अनुसार बांगों थानांतर्गत ग्राम पंचायत लेपरा के कंवर पारा निवासी रामसिंह 52 वर्ष अपने छोटे, भाई जयराम सिंह पिता सुखीराम 48 वर्ष एवं पुत्र संतोष कंवर 30 वर्ष के साथ किसी कार्य से कटघोरा आया

हुआ था। ये तीनों काम निपटाने के बाद मोटर सायकल होण्डा साईन क्रमांक सीजी 12 एयू 9619 पर सवार होकर वापस ग्राम लेपरा लौट रहे थे कि पोड़ी-उपरोड़ा बस स्टैंड के समीप बीएसएनएल दफ्तर के सामने मालवाहक आयशर माजदा वाहन क्र. सीजी 07 बीएफ 2092 के चालक ने लापरवाही पूर्वक वाहन चलाकर बाईक को टक्कर मार दी। हादसे में सड़क पर इधर-उधर फेंका गये इन तीनों को काफी गंभीर और संघातिक चोटें पहुंचने के कारण 2 लोगों की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई जबकि तीसरे ने अस्पताल पहुंचते-पहुंचते दम तोड़ दिया। तेज रफ्तार के कहर से चंद मिन्टों के भीतर एक परिवार के 3 सदस्यों की जान चली गई।



घटना की खबर मिलने उपरंत एसडीओपी कटघोरा संदीप मित्तल, बांगों थाना प्रभारी लखनलाल पटेल मातहतों के साथ मौके पर पहुंचे। तीनों शवों को मर्ग पंचनामा की कार्यवाही बाद पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया गया। दूसरी ओर हादसे की खबर मिलते ही परिजन व ग्रामवासी पहले घटना स्थल और बाद में अस्पताल पहुंचे जिन्हें पोस्टमार्टम बाद शवों को सौंपा गया। तीन मौतों से इस परिवार में हाहाकार मच गया व हादसे से कंवर पारा में शोक की लहर दौड़ पड़ी।

आकाशीय बिजली से दो मवेशियों की मौत

कोंडागांव (आरएनएस)। ग्राम पंचायत सिरसीकलार में आकाशीय बिजली की चपेट में आने से किसान के 2 मवेशियों की मौत हो गई। मिली जानकारी के अनुसार अचानक मौसम बदला और तेज हवाओं के साथ हल्की बूंदबांदी शुरू हो गई। कई जगहों पर ओले भी गिरे। इस बीच आकाशीय बिजली गिरने से किसान दुकारो मंडवी के 2 मवेशी इसकी चपेट में आ गए और उनकी मौत हो गई। किसान ने घटना की जानकारी सरपंच, पटवारी एवं पशु चिकित्सक को दी तो सभी घटना स्थल पहुंचकर पंचनामा तैयार किया, ताकि प्रशासन की ओर से किसान को कुछ मुआवजा मिल सके।

24 जून से खुलेंगे निजी-शासकीय स्कूलों के ताले

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश में पड़ रही भीषण गर्मी को देखते हुए शिक्षा विभाग ने 24 जून से प्रदेश के सभी निजी व शासकीय स्कूलों को खोलने का आदेश जारी किया है।

राज्य स्कूल शिक्षा विभाग महानदी भवन से जारी आदेशानुसार प्रदेश के सभी शासकीय व निजी स्कूलों का संचालन अब 24 जून से होगा। प्रदेश में पड़ रही भीषण गर्मी और छात्र-छात्राओं के स्वास्थ्य का ध्यान रखते हुए विभाग ने यह आदेश जारी किया है। इसके पूर्व भी पालकों ने शिक्षा मंत्री से मुलाकात कर स्कूलों में ग्रीष्म अवकाश बढ़ाने की मांग की थी। इसके बाद पश्चिम के विधायक के साथ मिलकर पालकों ने एक बार फिर से शिक्षा मंत्री को ज्ञापन



देकर स्कूलों में अवकाश बढ़ाने की मांग की थी। शिक्षा मंत्री ने अधिकारियों से चर्चा उपरंत उचित निर्णय लिए जाने का आश्वासन दिया था। इसी क्रम में अब राज्य के स्कूल शिक्षा विभाग ने यह आदेश जारी कर दिया है। ज्ञात हो कि इस समय पूरे प्रदेश में भीषण गर्मी पड़ रही है। राजधानी रायपुर सहित अधिकांश प्रमुख शहरों का तापमान इस समय 42 डिग्री से लेकर 46 डिग्री के बीच बना हुआ है। दिन के साथ ही रात में भी भीषण गर्मी से लोगों की नींद उड़ी हुई है। इधर मौसम विभाग ने भी प्रदेश में 20 जून के बाद ही मानसून के आगमन का पूर्वानुमान लगाया है।

आनंद की फिल्म में जमेगी कार्तिक-सारा की जोड़ी

बॉलीवुड अभिनेता कार्तिक आर्यन और सारा अली खान की जोड़ी, आनंद एल राय की फिल्म में नजर आ सकती है। कार्तिक और सारा इन दिनों फिल्म 'लव आज कल 2' की शूटिंग में व्यस्त हैं। चर्चा है कि यह जोड़ी एक और फिल्म में साथ नजर आ सकती है। आनंद की एक फिल्म के लिए सारा-कार्तिक की जोड़ी को साइन कर लिया गया है।

हाल ही में कार्तिक को आनंद के ऑफिस में देखा गया। कयास लगाए जा रहे हैं कि सारा और कार्तिक दोनों आनंद की अगली फिल्म में



साथ नजर आ सकते हैं। कार्तिक-सारा की फिल्म लव आज कल 2 का निर्देशन इम्तियाज अली कर रहे हैं। फिल्म की शूटिंग इन दिनों मुंबई में चल रही है। फिल्म की शूटिंग के दौरान की कई तस्वीरें सोशल मीडिया पर पहले ही वायरल हो चुकी हैं। लव आज कल 2 वर्ष 2009 में प्रदर्शित सैफ अली खान और दीपिका पादुकोण स्टारर फिल्म 'लव आज कल' का सीकवल है। फिल्म

श्रद्धा कपूर निभाएंगी 74 साल की बूढ़ी महिला का किरदार

तेलुगू प्रड्यूसर सुरेश बाबू एक कोरियन ड्रामा फिल्म मिस ग्रैनी का हिंदी रीमेक बना रही हैं। बताया जा रहा है कि इसमें लीड रोल के लिए श्रद्धा कपूर का चुनाव किया गया है। यह फिल्म तेलुगू में भी बनाई जाएगी और उसमें लीड रोल सामंथा अक्कीनेनी निभाएंगी। साल 2014 में कोरियन ड्रामा फिल्म मिस ग्रैनी रिलीज हुई थी जिसमें एक 74 साल की की महिला एक फोटो स्टूडियो में अपनी आखिरी तस्वीर खिंचाने के लिए जाती है लेकिन वह रहस्यमय तरीके से 20 साल की बन जाती है। इसके बाद वह म्यूजिक में अपना करियर बनाती है और अपने पोते के साथ एक बैंड बनाती है। पोते को पता ही नहीं होता



होगा। जल्द ही इसका ऑफिशल अनाउंसमेंट हो जाएगा। वैसे श्रद्धा केवल इस फिल्म में ही नहीं बल्कि नितीश तिवारी की अगली फिल्म छिछोरे में भी एक बूढ़ी महिला के किरदार में दिखेंगी। इससे पहले श्रद्धा ने हसीना पारकर में भी एक ज्यादा उम्र की महिला का किरदार निभाया था। इस समय श्रद्धा, प्रभास के साथ साहो और वरुण धवन के साथ स्ट्रीट डॉंसर 3डी में काम कर रही हैं।

है कि वह अपनी दादी के साथ बैंड में काम कर रहा है। एक सूत्र के मुताबिक, इस फिल्म के तेलुगू वर्जन को नंदिनी रेड्डी बना रही हैं जिसका नाम ओह बेबी होगा। जल्द ही इसका ऑफिशल अनाउंसमेंट हो जाएगा। वैसे श्रद्धा केवल इस फिल्म में ही नहीं बल्कि नितीश तिवारी की अगली फिल्म छिछोरे में भी एक बूढ़ी महिला के किरदार में दिखेंगी। इससे पहले श्रद्धा ने हसीना पारकर में भी एक ज्यादा उम्र की महिला का किरदार निभाया था। इस समय श्रद्धा, प्रभास के साथ साहो और वरुण धवन के साथ स्ट्रीट डॉंसर 3डी में काम कर रही हैं।

10 साल फिल्में करने के बाद जैकलीन ने की एक्टिंग क्लास

बॉलीवुड अभिनेत्री और पूर्व मिस श्रीलंका जैकलीन फर्नांडीस ने 10 साल फिल्मों में काम करने के बाद एक्टिंग क्लास में दाखिला लिया था। जैकलीन, सलमान खान समेत कई मेगास्टार के साथ कई फिल्मों में नजर आ चुकी हैं। फिल्म इंडस्ट्री में एक दशक बिताने के बाद भी वे एक्टिंग के साथ बहुत सहज नहीं हैं। यही कारण है कि उन्होंने एक्टिंग क्लासेस जॉइन करने का फैसला किया था। जैकलीन ने कहा, मैंने बॉलीवुड के लिए किसी भी तरह की ट्रेनिंग नहीं ली थी, ना ही मेरा कोई फिल्मों बैकग्राउंड था। मुझे तो यह भी नहीं पता था कि डायरेक्टर और प्रोड्यूसर में क्या

अंतर होता है, मुझे लाइट्स और बाकी टेक्नीकल चीजों का भी कोई अंदाजा नहीं था। मुझे इस दुनिया के बारे में कोई अंदाजा ही नहीं था तो मैं हर दिन के हिसाब से चुनौतियों को स्वीकार कर रही थी लेकिन पिछले साल मुझे एहसास हुआ कि मैं ये ताउम नहीं कर सकती हूँ। मैं वन अपनी लाइन्स बोलती थीं और बहुत बने-बनाए ढांचे में ही अपनी स्क्रिप्ट्स को अप्रोच करती थी। मैं इंडस्ट्री में 10 साल से हूँ और 20 फिल्में कर चुकी हूँ, तो मुझे अपने करियर में एक नया पड़ाव चाहिए था। जैकलीन ने कहा, मेरी कई फिल्मों को अचानक पुश मिला था जिसके चलते मेरे पास दो



महीनों का फ्री समय था तो उस दौरान मैं सोच रही थी कि इस समय का सदुपयोग कैसे किया जाए ? तो कहीं ना कहीं मैंने एक्टिंग के डर पर काबू पाने का फैसला किया। मैं भले ही कई फिल्मों में काम कर चुकी हूँ लेकिन कैमरा के सामने एक्टिंग आज भी मुझे असहज कर देता है। इसलिए मैंने एक्टिंग क्लासेस जॉइन करने का फैसला किया था।